

ОТЧЕТ ДИРЕКТОРА МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МОЛОДЕЖНОГО ЦЕНТРА «РЕПИНО»

Добрый вечер, уважаемые жители!

МКУ МЦ «Репино» успешно работает с 2001 года. Он является базой обучения, воспитания, развития детей, подростков, молодежи и части взрослого населения, а также удовлетворения их культурно-досуговых интересов. Деятельность МЦ осуществляется во взаимодействии с органами и учреждениями образования, органами культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики.

Главными задачами МЦ являются:

- воспитание чувств патриотизма у подростков и молодежи
- пропаганда здорового образа жизни
- укрепление здоровья, средствами физкультуры и спорта
- расширение разнообразных форм досуговой деятельности

К сожалению, на сегодняшний день своего помещения для МЦ нет.

С 1 сентября мы заключили договор с гостиницей Репинская о предоставлении нам помещения.

Помещение небольшое, но такое необходимое и важное для МЦ. МЦ востребован, он нужен детям и родителям, и значит, не смотря ни на что должен быть.

В течении всего года в театральной студии «Сказка» под руководством опытного, болеющего своим делом педагога Коваленко Елены Владимировны шла кропотливая работа. Юные артисты участвовали в праздниках нашего поселка:

9 Мая – Празднования победы

День защиты детей

День Матери.

Стали победителями и призерами районных, городских и международных конкурсов. Получили дипломы III степени за лучшую роль в фестивале «Четвертая стена», Лауреата I степени в фестивале –конкурсе «Созвездие талантов».

Первое и третье место в районе марафоне веселых стихов.

С гордостью можно сказать, что в районе конкурсе «Под музыку Прибоя» наши звездочки победили в номинации «Оригинальный музыкальный выбор», а также получили индивидуальные награды за лучшую мужскую и женскую роль. Во Всероссийском конкурсе «Я- актер» получили два вторых места в

разных номинациях. И это конечно не все награды театральной студии. Огромное спасибо педагогу и конечно родителям, которые всегда рядом с бесконечной поддержкой.

Вела работу и ИЗО студия. Были, к сожалению, перерывы, (связанные с отсутствием помещения и педагога) и конкурсных побед нет в 2022 году. Но мы очень постараемся исправить ситуацию в этом году. С января ИЗО студия возобновила свою работу и юные художники приняли участие в районном конкурсе, посвященном Дню матери.

По выходным дням в МЦ регулярно проходили разнообразные, очень увлекательные, творческие мастер-классы, их полюбили не только дети, но и родители. Здесь каждый мог полностью отдаться своей фантазии и видению, принять нестандартное решение, подход. Ребята знакомились с новыми техниками рисования, с техникой декупаж, с техникой шерстяной акварели, расписывали витражи акрилом, были флористами, изготовителями игрушек и даже немного кулинарами.

Ко дню Матери был организован специальный мастер-класс по Росписи на холсте, где милые мамочки попробовали себя в роли художников.

В летний период, в целях развития здорового образа жизни юного поколения, мы организовали секцию по футболу. На праздновании Дня поселка Репино провели турнир, где каждый мог продемонстрировать полученные навыки мастерство. Все спортсмены получили памятные призы и медали.

По профилактике дорожного - транспортного травматизма мы провели игру «Светофор». Данное мероприятие предоставило уникальную возможность сформировать осознанное отношение дошкольников и школьников к правилам дорожного движения. Каждый участник получил светоотражающий сувенир, наиболее активные ребята –дополнительные подарки.

Для более взрослого поколения в летние месяца проходили занятия по «Скандинавской ходьбе». Посещать занятия могли жители без ограничения по возрасту.

Отдельно хочется отметить, что в течении всего года для ребят и родителей проводились интересные экскурсии, поездки в театры и музеи.

Любой музей- своего рода машина времени, которая переносит ребенка в прошлое или будущее, дарит новые впечатления. Кроме того, созерцание экспонатов: расширяют кругозор, развивает воображение, помогает находить новые способы самовыражения, служит своеобразной «прививкой» от асоциального поведения. Мы старались делать наши поездки тематическими, ведь наглядность помогает лучше понять и запомнить традиции, историю, праздники нашей страны.

Были организованы экскурсии в новый Планетарий, к «Дню защиты Детей» мы осуществили незабываемую поездку в волшебный горный парк «Рускеала», в музей «Гранд Макет России», обзорную экскурсию по Санкт Петербургу.

Ребята побывали в театре «Зазеркалье», «На Неве». На новогоднем спектакле в концертном зале «У Финляндского» и новогоднем представлении в Цирке (на Фонтанке).

Мы очень старались наполнить год яркими впечатлениями.

Я хочу поблагодарить Муниципальный Совет и Местную администрацию за помощь и поддержку, оказываемую Молодежному Центр.

Спасибо за внимание. Доклад окончен.